



INFORME DE COMISIÓN

LIC. HÉCTOR MANUEL QUIROZ GONZÁLEZ PRESENTE

FECHA: 19 DE SEPTIEMBRE 2016.

FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN (RUC): 28809

LUGAR. AVÁNDARO, VALLE DE BRAVO, ESTADO DE MÉXICO.

PERIODO: DEL 02 AL 04 DE SEPTIEMBRE 2016.

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

COORDINAR AL PERSONAL DE ESCOLTA QUE BRINDA APOYO EN LA FUNCIÓN DE SALVAGUARDAR LA SEGURIDAD FÍSICA DEL C. SECRETARIO DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES. DICHA FUNCIÓN SE REALIZA ANTES, DURANTE Y POSTERIOR A LAS GIRAS Y/O REUNIONES DE TRABAJO QUE TIENE PROGRAMADAS EL C. SECRETARIO; ASÍMISMO, APLICA PARA AQUELLOS COMPROMISOS EN LOS CUALES SE REQUIERAN O AMERITEN DE MI SERVICIO O INTERVENCIÓN; COMO COMANDANTE DE ESCOLTA Y COORDINADOR DE SEGURIDAD.

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

DURANTE LA ESTANCIA DEL C. SECRETARIO POR EL ESTADO DE MÉXICO, COADYUVE EN LAS SIGUIENTES ACCIONES:

- 1. COORDINAR LA SEGURIDAD Y LOGÍSTICA, CON EL FIN DE DETECTAR, LOCALIZAR, MINIMIZAR O NEUTRALIZAR LOS RIESGOS LATENTES DENTRO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL C. SECRETARIO. ASEGURANDO SU ENTORNO; PREVIENDO; LAS POSIBLES RUTAS DE ACCESO, EL ARMAMENTO UTILIZADO, PERSONAL DE AVANZADA, ENTRE OTROS PUNTOS.
- 2. SUPERVISIÓN PERMANENTE DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPLEMENTADAS, PREPARAR AL PERSONAL A NIVEL ESTRATEGICO. ASÍ COMO, REALIZAR EL ANÁLISIS CONSTANTE DE RIESGO.

CONCLUSIONES:

LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ADOPTADAS DURANTE LA ESTANCIA DEL C. SECRETARIO, EN AVÁNDARO, VALLE DE BRAVO, ESTADO DE MÉXICO, FUERON POSITIVAS Y SIN NOVEDADES ADVERSAS QUE REPORTAR.

RESULTADOS:

LAS ACTIVIDADES DEL C. SECRETARIO SE CUMPLIERON TAL Y COMO SE TENÍAN PLANEADAS.

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA:

EL ESTADO MAYOR PRESIDENCIAL, A TRAVÉS DE SU PERSONAL ALTAMENTE CALIFICADO, BRINDA SEGURIDAD Y APOYO LOGÍSTICO, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS INTERINSTITUCIONALES Y DE ÍNDOLE PERSONAL DEL C. SECRETARIO DE LA SEMARNAT. DANDO SIEMPRE SU MEJOR ESFUERZO Y PROFESIONALISMO EN EL CUMPLIMIENTO DE LOS LINEAMIENTOS Y COMPROMISOS ESTABLECIDOS ENTRE AMBAS DEPENDENCIAS.

ATENTAMENTE

VICTOR HUGO NALES GATICA.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los destros contenidos en este informe son verídicos y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplican en caso contrario.